



### 1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 048/2017 - PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 048/2017 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2018, no Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia (PPGSCA), no **ANEXO VII, CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES**,

I – Onde se lê:

I Etapa: Prova de Conhecimentos Das 14 às 18 horas	05/10/17	Salas 13 e 14 do Bloco Mário Ypiranga – ICHL
---	----------	--

Leia-se:

I Etapa: Prova de Conhecimentos Das 14 às 18 horas	05/10/17	Salas 13 e 14 do Bloco Mário Ypiranga – ICHL (Polo Manaus) Demais Polos (Parintins, Benjamin Constant e Tabatinga) Locais de prova serão divulgados pelo site <a href="http://www.ppgsca.ufam.edu.br">www.ppgsca.ufam.edu.br</a> e no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
---	----------	---

II - **MANTER** as demais condições previstas no Edital de nº 048/2017 - PROPESP/UFAM

Manaus, 29 de agosto de 2017.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**

(Nota: O original desta Retificação assinada pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)